

Сергей Собянин: Нелегальное такси в Москве уходит в прошлое

22.09.2014

Ранее планировалось, что 45 тысяч легальных такси в Москве появится только к 2020 году, заявил Сергей Собянин в ходе вручения 45-тысячного разрешения на осуществление таксомоторных перевозок. «Должен сказать, что мы сегодня выполнили десятилетний план досрочно. Раньше пятилетки выполняли, а мы десятилетний план выполнили по развитию такси», — отметил Мэр Москвы.

Сергей Собянин вручил юбилейное разрешение таксисту Сергею Каверину и пообещал прокатиться с ним по городу. Также Мэр Москвы наградил почётными грамотами работников таксомоторных компаний, которые бесплатно предоставили свои услуги москвичам в день аварии на Арбатско-Покровской линии метро 15 июля 2014 года.

Он добавил, что город продолжит наводить порядок в сфере таксомоторных услуг. «Мы будем оказывать содействие в приобретении и кредитовании такси, создании парковочных мест, наведении порядка возле вокзалов», — подчеркнул Сергей Собянин.

□
Возрождение цивилизованных перевозок такси является одним из ключевых направлений программы «Развитие транспортной системы Москвы на 2012 — 2016 годы». В частности, Правительством была упрощена процедура выдачи разрешений на таксомоторные перевозки. Теперь они выдаются бесплатно и действуют в течение пяти лет на территории Москвы и Подмосковья. Причём разрешения принимаются в электронном виде и выдаются исключительно на такси с жёлтым цветом кузова. Срок рассмотрения заявки не превышает 10 дней.

Кроме того, для повышения уровня подготовки таксистов организованы учебные курсы и производятся выплаты субсидий на возмещение части затрат по оплате лизинга автомобилей.

Также для такси в городе обустроены 373 стоянки и разрешено передвижение по выделенным полосам для общественного транспорта.

Реализация программы привела к положительным результатам. Если в 2010 году в городе работало всего около девяти тысяч легальных такси, то сегодня таксомоторными перевозками занимаются 850 компаний и свыше 12,8 тысячи индивидуальных предпринимателей.

В 2013 году объём перевозок легковым такси в Москве превысил 73 миллиона пассажиров, а с начала 2014 года перевезено более 53 миллионов человек.

Целевой моделью рынка таксомоторных перевозок является обеспечение работы в столице 50 — 55 тысяч легальных такси.

При этом Мэр Москвы заявил, что необходимо осторожно относиться к вопросу ограничения количества лицензий на таксомоторную деятельность. Он пообещал обсудить с таксистами и москвичами, сколько такси необходимо столице. «Их количество, конечно, не может быть безразмерным, иначе тогда будет качество падать, доходы такси падать, и в результате мы вместо этих красивых машин получим убитые и опасные для движения», — уточнил он.

Сергей Собянин добавил, что в городе продолжится работа по выявлению нелегальных таксистов. Так, с февраля 2013 года в Москве действует 11 мобильных групп, сотрудниками которых составлено почти 13 тысяч протоколов об административных правонарушениях на нелегальных таксистов.

